
«Молодь міста Івано-Франківська» на 2016-2020 роки». 

 

З метою проведення якісно нової молодіжної політики, визначеної 

Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», 

законами України  «Про сприяння соціальному становленню та розвитку 

молоді в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», іншими 

законодавчими та нормативними актами щодо створення сприятливих 

передумов для  життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, 

підтримки їхньої інноваційної діяльності, розвитку інститутів громадянського 

суспільства, органів молодіжного та студентського  самоврядування рішенням  

сесії міської ради  від 11.03.2016 р. № 59-4 прийнято Програму «Молодь 

міста Івано-Франківська» на 2016-2020 роки». 

У 2016 році відбулося 4 засідання, де були розглянуті питання: 

профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі; проведення 

загальноміських акцій та заходів; літнього оздоровлення; працевлаштування; 

відзначення кращих молодих людей міста; фінансування з бюджету програм 

МГО та інші. 

За рішенням Конкурсної комісії з фінансування програм молодіжних та 

дитячих громадських організацій впродовж року передбачено частково 

профінансувати 26 проектів від 19 молодіжних громадських організацій, 

спрямованих на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, 

патріотичне виховання молоді та утвердження здорового способу життя, на 

суму 56100 грн. 

Відповідно до рішення Конкурсної комісії у І-му півріччі забезпечено 

фінансування програм: МГО «Осмомисли» (проект «Різдво в Карпатах Схід і 

Захід разом»); ІФМГО «Клуб альтернативних видів спорту» (проект 

«Дрібнота»); Молодіжна комісія Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (проект 

«Фестиваль Христового міста «Вгору серця 2016»); ГО «Світанок ІФ» (проект 

«Я у світі» для батьків та дітей з розладами аутичного спектру) та інші. 

З метою патріотичного виховання молоді: 

- 1 січня 2016 р. в рамках відзначення Міжнародного дня миру з ініціативи 

Спільноти Святого Егідія спільно з управлінням пройшов традиційний Марш 

миру.  

 -  у січні відзначено 98 річницю пам’яті молодих борців за волю, полеглих 

у бою під Крутами. В рамках відзначення проведено: молодіжну ходу та 

панахиду за участю представників влади, духовенства, молодіжних 

громадських організацій, студентської і учнівської молоді; спільно з комітетом 

фізичної культури і спорту проведено IХ спартакіаду молодіжних громадських 

організацій, в якій взяли участь вісім команд; 

- 21 квітня 2016р. департаментом молодіжної політики та спорту 

організовано поїздку в м. Трускавець 39 дітей учасників АТО. У м. Трускавці 

де діти мали можливість на доброчинній основі відвідати розважально-

оздоровчий комплекс з дельфінами «Оскар»; 

-  На відзначення в місті Дня Героїв Небесної Сотні департаментом було 

забезпечено 18.02.2016 р. у храмі Різдва Пресвятої Богородиці Івано-

Франківської Архієпархії УГКЦ – молитву за мир за участю студентської та 



учнівської молоді міста; 22.02.2016р. на Вічевому майдані концерт-реквієм на 

вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні «Герої не вмирають».  

- до Дня Героїв департаментом спільно з Цивільним корпусом «Азов» 27 

травня 2016 року на базі стадіону ім. Героїв Пожежних (вул. Надрічна, 68) 

проведено військово-спортивне свято для учнівської та студентської молоді;  

- впродовж березня-червня тривала міська молодіжна науково-пізнавальна 

патріотична програма «Чорний ліс-2016». Програма проходила у два етапи 

Перший – реферативний, в якому взяло участь 18 команд, у другому 

практичному, який відбувався в навчальному центрі с. Козина Тисменицького 

району взяло участь 9 команд загальноосвітніх шкіл. За 7 днів для учасників 

Програми проведено багато конкурсів тому числі команди змагались в знанні 

туристичної техніки, долали на час смугу перешкод, змагались в Стрейк болі, 

складали та розкладали зброю, стріляли з мілкокаліберної зброї, члени загону 

швидкого реагування Івано-Франківської області Червоного Хреста України 

провели майстер клас з надання першої долікарської медичної допомоги. Також 

в рамках програми проведені конкурси представлення, пісні і строю, пластики 

лісу, стінгазети, лісових кашоварів та інші. 

З метою підтримки творчої та обдарованої молоді, організація 

дозвілля молоді: 

- у січні традиційно надана підтримка в організації та проведенні  ХХVІ 

фестивалю естрадно-спортивного танцю «Фест-2016».  

- проведено чвертьфінальні та півфінальні ігри ХХІ Відкритого 

телевізійного чемпіонату студентських команд КВН «Кавалєрка 2016»; 

- напередодні Великодних свят на березі річки Бистриця-Солотвинська 

відбулася молодіжна толока. В прибиранні берегів від твердих побутових 

відходів взяли участь близько 50 представників 8 молодіжних громадських 

організацій міста; 

- спільно з Продюсерським центром «Фостер» проведено 12 благодійних 

концертів в рамках соціального проекту «Україна – це я». 

- до Дня захисту дітей проведено ряд заходів спільно з МГО міста.   

- в рамках святкування Дня міста проведено фестиваль «Весільні 

візерунки» для молодих пар, які одружуються саме в цей день;   

- на відзначення Дня молоді управлінням проведено урочисте засідання 

Молодіжної ради, на якому були відзначені подяками міського голови та 

управління кращі представники молодіжних громадських організацій міста; 

- спільно з Культурно-мистецькою платформою «АртЕфект» проведено 

культурно-мистецьку акцію  «АртЕфект», яка тривала два дні 25 та 26 червня у 

міському парку культури ім. Т. Г. Шевченка та на площі біля міського озера;  

З метою формування здорового способу життя та профілактика 

негативних явищ у молодіжному середовищі департамент молодіжної 

політики та спорту всебічно підтримує програми, заходи та акції, направлені на 

профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі.  

У І півріччі проведено ІХ спартакіаду молодіжних громадських організацій 

пам’яті Героїв Крут.  

В рамках відзначення дня молоді спільно з МГО «Мами Прикарпаття» 

організовано проведення VІ Івано-Франківського вело параду дівчат та 

«Богатирські ігри» з Назаром Павлівим.  



 Під час проведення загальноміських акцій та заходів управлінням не 

допускалась реклама алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

З метою профорієнтації та зайнятості молоді, рішенням комісії з 

фінансування проектів та програм молодіжних громадських організацій у 2016 

році передбачено кошти на реалізацію проектів у сфері зайнятості МГО 

«Сильне покоління» - проект «Обери професію правильно» та ГО 

«Християнська Україна» - проект «Віднайди власну справу та починай діяти», 

які будуть реалізовані у ІІІ кварталі 2016 року. 

Впродовж І півріччя 2016 року відділом внутрішньої політики 

організовувались та проводились заходи на відзначення визначних дат, 

пов’язаних із боротьбою українського народу за незалежність України. 

 Зокрема, 22.01.2016 року з нагоди відзначення в місті Дня Соборності 

України, за участю представників обласної і міської влади здійснено 

покладання квітів до пам’ятника діячам ЗУНР та інших пам’ятних місць, 

присвячених діячам УНР та ЗУНР. Релігійними організаціями у храмах міста 

були відслужені молебні за єдність українського народу. Відповідні тематичні 

заходи були проведенні у загальноосвітніх навчальних закладах та закладах 

культури міста. 

 29.01.2016 р. з нагоди відзначення 98-ї річниці подвигу Героїв Крут у 

Меморіальному сквері (вул.Мельника) за участю представників духовенства 

традиційних християнських конфесій, обласної, міської влади, молоді та 

громадськості відслужена панахида за полеглими Героями Крут, а також 

борцями за волю і незалежність України. По завершенні панахиди за участю 

представників влади та громадськості відбулось покладання квітів до могил 

Романа Гурика, воїнів АТО та січових стрільців, похованих у Меморіальному 

сквері. Цього дня на Міському кладовищі в с.Чукалівка, Меморіальному 

комплексі «Дем’янів лаз», кладовищі в с.Крихівці відбулось покладання квітів 

до могил загиблих в АТО івано-франківців, а також до пам’ятників та 

меморіальних дошок борцям за незалежність України, воякам УГА, Євгену 

Коновальцю, Степану Бандері, Олексі Гірнику, Степану Ленкавському, 

Михайлові Дяченку та іншим діячам ОУН. 

 20.02.2016 року об 11.30 год. на площі біля адмінбудинку 

(вул.Грушевського, 21) організовано та проведено віче-реквієм, а по його 

завершенні, ходу громадськості за маршрутом: вул.Грушевського, 21 – 

вул.Шпитальна – вул.Старозамкова – площа Ринок – вул.Галицька – 

вул.Гетьмана Мазепи – вул.Незалежності – вул.Мельника – Меморіальний 

сквер. У Меморіальному сквері (вул.Мельника) за участю представників 

духовенства, обласної, міської влади та громадськості відслужена панахида за 

загиблими Героями Небесної Сотні та полеглими українським військовими 

збройних сил, правоохоронних органів, бійцями добровольчих батальйонів, які 

захищають державу Україна у зоні АТО, здійснено покладання квітів та 

запалених свічок до могил Романа Гурика, Петра Безпалька, Василя Семанюка, 

Володимира Шарабуряка, Михайла Шеменінського, Юрія Барана, Василя 

Білика, Григорія Семенишина. У храмах міста цього дня звершено 

Богослужіння за наших краян – Героїв України  Романа Гурика, Сергія Дідича, 

Ігоря Дмитріва, Богдана Калиняка, Михайла Костишина, Ігоря Ткачука, Василя 

Шеремета, за всіх Героїв Небесної сотні, за військових збройних сил України, 



правоохоронних органів, бійців добровольчих батальйонів, які загинули у зоні 

АТО. Відповідні тематичні заходи на вшанування героїв Небесної Сотні були 

проведенні у загальноосвітніх навчальних закладах та закладах культури міста, 

а також об’єднаннями громадян. 


